

## **О телефонном мошенничестве**

На территории Курской области участились случаи телефонного мошенничества, от которых в большинстве случаев страдают пожилые люди.

С неизвестных номеров потерпевшим поступают телефонные звонки или сообщения о том, что их близкие или родственники стали виновниками дорожно-транспортного происшествия и им срочно требуются денежные средства.

Представляясь сотрудниками полиции, прокуратуры и службы безопасности банка, преступники под предлогом участия в так называемом следственном эксперименте или используя иные поводы, склоняют жертву к переводу сбережений, а также кредитных средств на якобы безопасный счет. Они сообщают ложную информацию о взломе аккаунта на портале государственных услуг или блокировке мобильного телефона, добиваются предоставления им персональных данных и получают доступ к банковским счетам и т.д.

Будьте бдительны, не предоставляйте личные данные посторонним лицам, не дайте себя обмануть!

Помните! Работники прокуратуры, полиции и банка никогда не звонят с требованием взять кредит или перевести деньги на «безопасные счета».

В случае, если Вы стали жертвой мошенников, незамедлительно обратитесь в правоохранительные органы.

Заместитель прокурора района

Е.Н.Михеева